dpaly;asle T i gimall Jiall e (o a8 145l dana o galy ; 0GY)
(1) @izl Jlgl Jg> Glogac: oo

A Al
AR S f s It aatl
e D, =]2,13] shupdaf
X 2 3 4 8 13
Al |76 NN
348 s A f ol Ll Jaad) o f A fada oL ol _4 0
124 B D, =]2,4U4,8] sirsiif o
: X 2 3 4 6 8
‘ ) NI AN
4 7

Ada Lilua . e w “
. D, s Dy Lgiaia adil D, (Ao 4aajh 9 48 e ase A £ piad

XeR:F(X)20 : danl il bibsa da o2 TR

R T R

.h(x)= f(x) Al iy 0 e gana Liibsa 32a o3 dooteecte L
b S

k(x)=% Al iy 0 e gana Liibsa 32a g4 i=

8 4 5 8 7

e it et

.g(X) <0 Aanljiall : Libsa da 0O
F(X)> g(X) @ Aan) sl Libua da

Al |

- -

77777777777777777777777777777777

-

. -2 . .
. aliaie (Cf)sf(x)=X2+1+1 Ol et 3"'
$Ragdaa T8 588 shan f R 1 W ga g4y 99 f ol Lale Jlaal) o f AN dada s L&) aal

caiad 2 -T=2n



http://benmoussamath1.jimdo.com/

daaly)asle 1 oo gimall Juall 28 G pa8 1ol dana g galy ;LY

(1) @sasdl Jigul Jg> wlogac: o, loi

(0)-10) o

+x2)(1+y2)(x_y)
dsta ki @i [0;1] ; [L+oo| ot f ol s geitinal o2
Dy o ¢ D e f s
ol Ly O prall fpasnd) QAN g g h S 9
()= 5(x)= e

(O,ﬁ) e-eel'-‘g“e-‘w DgJ S5 g wipiaa
-g([0s+00]) ; g([-1:0]) e 2o -

VXeR ; h(x)=gof(x):ok @i ¢
s Jgaa kel

12 RGIR (e 48 rall Lasnd) Al £ ool
f(x+y)=f(x)+f(y)

F(0)=0:clom ol

RS Lhf A oo 02

.VneN, f(nx)=nf(x) : ol 0% o3
(xeRes) VneN, f(n)=nf(1) :0 ghiiel J2
. VpeZ, f(px)=pf(x):c gilin) 09

sl A A Al all g o) (g gluda Culiia yfia
. [AB] 0= &ii M . [AC] iaiis F &a AB=5cm

M Oa Sl (D) asilieaall il

(AB) asfiasal) o 53 ganlls

E b (BC) psfiaual) aady
add) Jay 5 AN f AN et
! Jiay s y 2mly x = MB
. EFAM glaad daluw

. EFAM glaall dagh 2 L o]

L X AN EM qual g2

F(X) A gilinad o5 X ANy EFAM Aol 22l o3
S ol s Jes kel g2

Ayl (1985 EFAM Al dun X o geilind o

------------------------------------------------

Z|l|

f(x)= R e 48 jall Lasad) LAl £ (il

m

LR G gl o]

5 1 Al tie Hillaa s guh Aad Jii5 £ AN () oy 02
R+

R e Al s dad 35 f o giiied o3

sl

. VXeR,-2<3E(2x)-2E(3x) <1 :¢f o ol
h(x)=sin3x+c0s2xs g(X)=sin’ X : A1 ss1 38 L o2
F(X) =X=E(X) 10 ddmall £ Laad Al jiall o2
.VxeR,0<f(x)<1l: dfow -
Ao sde f o olow <

R e fAade ol Al [O]_[uisf‘\.al.dkw-u

all

-f(x)=4%+2 SN

. D, 1= L1

Dy o F AL 0. g2

10|

F(x)= 22x s Abaall f sl Al et

x2+1
XeR:F(X)|<1:0l om ol
F L) ol g2
PR Gy XJ9i On 03



http://benmoussamath1.jimdo.com/



